

14 июня 1975 г. ● 117 (14553).



В ОТ УЖЕ две недели в нашем городе проходят гастроли Государственного рижского театра русской драмы. Со вкусом подобранный репертуар, высокое сценическое мастерство, собственный художественный почерк артистов с берегов Балтики по достоинству оценены севастопольцами, которые уже посмотрели такие

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

спектакли, как «Темп-1929» по пьесам Н. Погодина, «Человек из Ламанчи» Д. Эриона, «Старый новый год», «Муж и жена снимут комнату» М. Роциана и другие.

В минувший четверг рижские артисты были гостями журналистов газеты «Слава Севастополя». Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Латвии ССР и УАССР А. Ф. Кац, помощник режиссера по литературной части З. Н. Сегаль, народные артисты Латвии ССР А. А. Михайлов и Г. П. Тимофеев, заслуженные артисты Латвии ССР Б. С. Дзерук, Е. И. Крылова, Н. Ф. Незнамова, В. В.

Боголюбов, артисты Л. И. Голубева и Е. И. Иванычев рассказали о творческом пути своего театра, о работе по созданию репертуара, единого актерского ансамбля. Гости показали отрывки из спектаклей «Традиционный сбор» и «Варшавская мелодия», прочитали стихи латышских поэтов.

НА СНИМКАХ (слева направо): артисты Н. Ф. Незнамова и Е. И. Иванычев, Л. И. Голубева, Е. И. Крылова и А. А. Михайлов, главный режиссер А. Ф. Кац.

Фото С. Горбачева.

